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Tovább bővül a BMW Group Gyár Debrecen és a Debreceni Egyetem 
stratégiai együttműködése 

A BMW Group Gyár Debrecen tovább szélesítette stratégiai partnerségét a Debreceni 
Egyetemmel: a Bölcsészettudományi Kar és az Agrár Kutatóintézetek és Tangazdaság is 
csatlakozott az autógyártó és a felsőoktatási intézmény között már 2023 óta élő 
stratégiai együttműködéshez. A debreceni BMW gyár így immár nyolc karral és 
intézményeivel dolgozik együtt, még átfogóbbá téve az ipar és a felsőoktatás közös 
munkáját. 

A debreceni BMW gyár és a Debreceni Egyetem kapcsolata évek óta erősödik. 2023 júliusában a 

felek az oktatás, a tudomány és a kutatás-fejlesztés területeire is kiterjedő stratégiai 

megállapodást írtak alá, amely öt kar – az Általános Orvostudományi, az Egészségtudományi, az 

Informatikai, a Műszaki, valamint a Természettudományi és Technológiai Kar – bevonásával 

indult. 2024 márciusában újabb két kar, az Állam- és Jogtudományi, valamint a 

Gazdaságtudományi Kar csatlakozott, lehetőséget teremtve az egyetem számára, hogy a 

járműipar egyik legjelentősebb nemzetközi kutatás-fejlesztési hálózatának részévé váljon.  

A stratégiai együttműködés bővítéséről szóló megállapodás ünnepélyes aláírására a Debreceni 

Egyetem Rektori Tanácstermében került sor 2025. szeptember 30-án. A BMW Group Gyár 

Debrecent Hans-Peter Kemser, a BMW Manufacturing Hungary Kft. elnök-vezérigazgatója, az 

egyetemet Prof. Dr. Szilvássy Zoltán rektor és Prof. Dr. Bács Zoltán kancellár képviselte. 

„Ígéretünkhöz híven lépésről lépésre bővítjük partneri kapcsolatainkat a kutatás területén is. A 

Debreceni Egyetemmel való újabb együttműködés meghatározó jelentőségű, hiszen a jövőben 

közösen dolgozunk azon, hogy a fenntarthatóság és a kultúra kiemelt célkitűzésünk legyen, 

amellyel hozzájárulunk Debrecen és a térség fejlődéséhez is.” – hangsúlyozta Hans-Peter 

Kemser. 

A BMW Group számára világszerte kiemelt értéket képviselnek az oktatási és képzési 

együttműködések: minden programra a jövőbe történő befektetésként tekintenek. A Debreceni 

Egyetemmel közösen kialakított partnerség révén a jövő mérnökei, informatikusai, jogászai, 
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közgazdászai, kutatói és más szakemberei már tanulmányaik során közvetlen kapcsolatba 

kerülhetnek az autóipar egyik legnagyobb globális szereplőjével.  

** 

További információ: 

Jenei Réka, kommunikációs vezető, BMW Group Gyár Debrecen 

e-mail: Reka.Jenei@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary  

BMW Group Gyár Debrecen 

Magyarország északkeleti részén, Debrecenben több mint 400 hektáros területen a BMW Group egy teljes 
járműgyárat épít, présüzemmel, karosszéria, fényező és összeszerelő üzemmel, valamint akkumulátor-modulok 
összeszerelésével. A vállalat több mint 2 milliárd eurót (820 milliárd forintot) fektet be a telephelybe, ahol 2025-től 
kizárólag tisztán elektromos meghajtású járműveket gyártanak majd. Évente mintegy 150 000 autó készül majd az 
üzemben. A Debrecenben gyártott modell fogja megalapozni a kizárólag tisztán elektromos járművek számára 
kifejlesztett új járműarchitektúrát, a NEUE KLASSE-t. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 
autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 
Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. 142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós 
nyereséget termelt. A 2024. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 
alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 
mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
X: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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